COMPAÑÍA JUMBO BENITEZ CONSTRUCTORES JUMBECONS CIA. LTDA.

Lumbaqui, Viernes, veintiocho de Abril del año dos mil diecisiete

Señor, ING. DUVAL ANTONIO JUMBO BENITEZ

Ciudad.

De mi consideración.

Me es honroso llevar a su conocimiento, que la Junta General Ordinaria de socios de la compañía "COMPAÑÍA JUMBO BENITEZ CONSTRUCTORES JUMBECONS CIA. LTDA.", en sesión celebrada con fecha,, tuvo el singular acierto de designar a Usted, para desempeñar las funciones de "PRESIDENTE" por el período de dos años, con representación legal y extrajudicial, de acuerdo a los estatutos que constan en escritura pública de constitución de la compañía celebrada en la Notaria Quinta del Cantón Loja, veinticinco de Abril del dos mil diecisiete.

Atentamente,

Ing. Guido M Jumbo B

GERENTE GENERAL COMPAÑÍA JUMBO BENITEZ CONSTRUCTORES JUMBECONS CIA. LTDA.

A C E P T O el cargo de "PRESIDENTE" por el período de dos años de la COMPAÑÍA JUMBO BENITEZ CONSTRUCTORES JUMBECONS CIA. LTDA. y desempeñar fiel y cumplidamente las funciones para el que he sido elegido.

ING. DUVAL ANTONIO JUMBO BENITEZ

Lumbaqui, Viernes, veintiocho de Abril del año dos mil diecisiete



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN "GONZALO PIZARRO"



R A Z O N:

La presente inscripción de un NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA JUMBO BENITEZ CONSTRUCTORES JUMBECONS CIA. LTDA.; a favor de DUVAL ANTONIO JUMBO BENITEZ, con cedula de ciudadanía No. 110293371·8, cuya cuantía es INDETERMINADA; queda inscrita en el Registro Mercantil Cantonal correspondiente, en el TOMO UNO del año 2017, con el No. 14, de fecha 28 de Abril del año 2017.- LO CERTIFICO.

Lumbaquí, 28 de abril del año 2017.

Ab. Jan Carlos Barros Paredes REGISTRADOR-MERCANTIL DEL CANTON GONZALO PIZARRO